

Автор: Administrator
12.08.2014 13:41



Ежегодно в г. Костанай Республики Казахстан проводится Открытый Республиканский турнир памяти именитого боксера Александра Мирошниченко, участие в котором принимают спортсмены со всех уголков Казахстана, России, а так же приглашенные иностранные гости.

Славный представитель г. Кузнецка, представитель юниорской сборной России Тимерхан Алмакаев став серебряным призером данного международного турнира по боксу, уступив при этом только спортсмену из Алтайского края, вернулся в родные пенаты. Еле успев перевести дух после нелегкого турнира, Тимерхан и его отец Ринат Алмакаевы, отправились в мечеть, чтобы воздать благодарения Всевышнему Аллаху за достигнутые результаты и, конечно же, поделиться своими впечатлениями о последних боях и о самой стране в целом. Немало пришлось перенести и отцу Тимерхана, и переживания и стрессовые ситуации, так как он всегда сопровождает на крупных сборах и турнирах своего любимого сына. Отец всегда остается отцом, служит ему поддержкой, опорой в трудную минуту, дает дельные советы. Недаром говорят, что тренер второй отец для боксера, хотя и нельзя умять роль в становлении и победах боксера своего тренера. После побед, конечно, всегда приятно получать слова похвалы и благодарности в адрес сына и свой личный адрес, наконец, испытывать за него чувство гордости. В разговоре с Председателем РДУМ ПО Абудьяр хазратом Юнкиным отец Тимерхана признался, что, гордится своим сыном, «...любой родитель должен гордиться своим ребенком. Я, как отец, горжусь своим сыном, который является моим продолжением, моим преемником. Для каждого отца и матери его ребенок кажется ему самым лучшим, самым умным, самым красивым и божественно талантливым. И это действительно так. Ведь все мы живем ради своих детей, которые смогут продолжить наше дело...»

Тимерхан Алмакаев обеспечил себе участие в прямых отборочных соревнованиях на Первенство Европы, которое пройдет в сентябре 2014 года. Сейчас Алмакаев Тимерхан готовится к Международному турниру в составе сборной России. Руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области поздравляет Алмакаева Тимерхана и желает ему всяческих успехов на профессиональной арене.

